



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ  
ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ

**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ  
В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

**ОДЕСЬКА РЕГІОНАЛЬНА ДЕРЖАВНА ЛАБОРАТОРІЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ  
УКРАЇНИ**

**З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**

вул. Маяцька дорога, 27, смт Хлібодарське, Біляївський район, Одеська обл. 67667

тел. 048-705-30-97, 048-705-30-98 e-mail: [odregionlab@ukr.net](mailto:odregionlab@ukr.net)

18.04.2020р. N 183/3-23

**РЕЦЕНЗІЯ**

на проєкт освітньо-наукової програми «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» за галуззю знань – 21 «Ветеринарна медицина» спеціальності – 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» рівня вищої освіти – Третій (освітньо-науковий) кваліфікація – Доктор філософії у Білоцерківському НАУ

Рецензований проєкт освітньо-наукової програми «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» за галуззю знань – 21 «Ветеринарна медицина» спеціальності – 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» рівня вищої освіти – Третій (освітньо-науковий) кваліфікація – доктор філософії у Білоцерківському НАУ для підготовки науково-педагогічних фахівців представляє собою цілісні багатофакторні вимоги та положення. Дані контентні призначені для оволодіння здобувачами вищої освіти ступеня доктора філософії – це теоретичні знання, уміння, навички для генерації та втілення нових ідей, направлених на розв'язання ветеринарних завдань теоретичного і прикладного характеру.

Даному проєкту освітньо-наукової програми властиві як ціль так і методи навчання. Фахово представлено усі спеціальні та професійні компетентності. Прослідковуються очікувані результати навчання та перелік освітніх компонентів, із визначеною кількістю кредитів ЄКТС. Показано їхню чітку логічну послідовність вивчення. Належним чином висвітлено підвищення рівня професійної підготовки науково-педагогічного складу.

Програма в цілому несе у собі прогресивні погляди та підходи. Позитивно оцінюючи рецензовану освітньо-наукову програму звертаємо увагу розробників на те, щоб у п.7 «Програмні результати навчання» бажано було б вказати: «критично аналізувати результати власних досліджень і результати інших дослідників у контексті усього комплексу сучасних знань щодо досліджуваної проблеми».

Отже, враховуючи викладене вище вважаю, що освітньо-наукова програма «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» галузі знань – 21 «Ветеринарна медицина» спеціальності – 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» рівня вищої освіти – Третій (освітньо-науковий) кваліфікації – доктор філософії у Білоцерківському НАУ, містить цілий комплекс знань, умінь та компетентностей, необхідних висококваліфікованим науковцям і науково-педагогічним кадрам у галузі ветеринарної гігієни, санітарії і експертизи, тому вважаю, що освітньо-наукова програма відповідає чинним вимогам і може бути рекомендована до затвердження Вченою радою Білоцерківського національного аграрного університету.

Заступник директора,  
завідувач хіміко-токсикологічного відділу  
кандидат ветеринарних наук  
за спеціальністю 16.00.06 –  
гігієна тварин та ветеринарна-санітарія



Алла ПУШКОВА